
　 平成28年度　学校評価アンケート集計結果　（生徒向け）

回答は各設問に対して、下記の１～４の基準で評価していただきました。

1・そう思う　　　2・どちらかと言えばそう思う　　　3・あまりそうは思わない　　　4・そうは思わない

（％）

1 2 3 4

A－１ 生徒一人ひとりを大切にし、夢を育てようと取り組んでいる。 30.8 46.1 16.8 6.4

A－２ 校訓「真・善・美」を生かした教育をする努力がなされている。 24.6 48.6 19.5 6.4

B－３ カリキュラムは、進路に対応した授業内容になるように組まれている。 28.7 50.2 15.8 4.6

B－４ 多くの授業は分かりやすく、興味が持てるように工夫されている。 21.5 44.1 26.3 7.5

B－５ 総合学習は意義のある内容になっている。 27.1 48.0 18.3 5.1

B－６ 先生は質問や相談に丁寧に応じてくれている。 37.3 43.1 13.5 6.0

B－７ 評価は、テストだけではなくいろいろな面から適切な成績評価がなされている。 32.4 45.7 15.0 6.3

C－８ 「生徒の心得」や校則に基づいて、生徒指導が適切に行われている。 35.3 43.4 15.9 4.7

C－９ 本校には生徒を理解し、悩みや相談に熱心に向き合ってくれる先生がいる。 34.7 41.4 17.7 5.9

C－10 学校はいじめや暴力を許さず、厳しく対応している。 32.6 44.8 15.9 5.5

D－11 学年に応じた適切な進路指導がなされており、進路に対する見通しが持てている。 32.9 47.0 14.8 4.5

D－12 進路ガイダンスや大学訪問、インターンシップなど、進路に関する行事が充実している。 36.8 45.5 13.4 3.5

D－13 個人懇談や三者懇談など進路相談の機会が十分に確保されている。 30.4 45.8 17.1 5.5

E－14 施設設備はよく点検され、安全管理には十分な配慮がなされている。 24.6 43.5 22.7 8.6

E－15 清掃活動やリサイクルなど環境に対する意識を高める取り組みが重視されている。 27.9 46.7 18.8 5.9

F－16 SHRやLHRは有効に活用されている 36.1 44.4 15.2 3.7

F－17 クラブ活動は活発で、顧問は熱心に指導している。 46.6 36.7 9.7 5.9

F－18 学校行事（文化祭・体育祭・バス遠足・修学旅行など）は満足できる。 46.2 36.6 10.1 6.5

F－19 生徒会は活発に活動している。 30.3 48.1 16.5 4.2

F－20 人権学習は効果的に行われている。 27.0 46.0 21.1 4.9

F－21 生徒の健康管理には十分な気配りがなされている。 28.7 49.3 16.0 4.6

F－22 私は学校で配られたプリントなどは家の人に見せている。（連絡している） 34.5 38.8 16.5 9.3

F－23 私は家の人に学校の事をよく話す。 28.3 39.0 20.7 11.0

F－24 私は充実した学校生活を送っており、本校に入学してよかった。 33.9 42.8 16.0 7.0

Ｃ 本校の生徒指導についてお聞きします

Ｄ 本校の進路指導についてお聞きします

Ｅ 本校の教育環境につてお聞きします

Ｆ 学校生活全般についてお聞きします

　本校では教育活動の取り組みを教職員で自己評価するだけでなく、生徒や保護者の方からも評価を受けるため、学
校評価アンケートを平成20年度から実施しています。

　本年度も、学校評価を行い、その結果に基づき、可能な部分については改善を図り、教育内容の向上に努めてまい
ります。

Ａ　本校の教育方針についてお聞きします

Ｂ 本校の授業と学習活動についてお聞きします

学校法人　 成美学園　福知山成美高等学校



平成28年度　学校評価アンケート集計結果　（保護者向け）

回答は各設問に対して、下記の１～４の基準で評価していただきました。

1・そう思う　　　2・どちらかと言えばそう思う　　　3・あまりそうは思わない　　　4・そうは思わない

（％）

1 2 3 4

A－１ 生徒一人ひとりを大切にし、夢を育てようと取り組んでいる。 35.9 55.6 7.3 1.0

A－２ 校訓「真・善・美」を生かした教育をする努力がなされている。 27.8 58.3 12.4 1.0

B－３ カリキュラムは、生徒の進路に対応した授業内容になるように組まれている。 28.5 61.0 9.3 1.2

B－４ 生徒の学力向上をはかるため授業や評価方法が工夫されていると感じる。 27.6 57.8 13.2 1.7

B－５ 子どもは、中学時代より家庭学習（予習・復習・宿題）をしていると思う。 28.0 33.9 25.1 11.7

B－６ 子どもは、中学時代より学力が向上しつつあると感じる。 27.8 40.5 22.4 8.5

C－７ 「生徒の心得」や校則に基づいて、適切な生徒指導がなされている。 33.2 58.3 6.3 1.7

C－８ 特に社会のマナーやルールを守る指導が徹底している。 32.0 55.9 9.5 2.2

C－９ 学校はいじめや暴力を許さず、厳しく対応している。 28.0 61.2 8.3 1.2

D－10 進路指導に対する情報が十分に提供されきめ細かい指導が行われている。 26.3 53.7 18.0 1.7

D－11 子どもは、はっきりとした卒業後の進路目標を持っている。 27.1 39.5 25.6 6.1

D－12 懇談会（春・夏・秋・三者など）は満足できる内容である。 25.9 56.3 14.6 1.7

E－13 施設設備はよく点検され、安全管理には十分な配慮がなされている。 21.7 56.8 16.6 3.2

E－14 清掃活動やリサイクルなど環境に対する意識を高める取り組みが重視されている。 20.7 55.4 20.5 2.2

F－15 育友会活動は活発で、学校とよく協力できている。 16.6 62.4 17.3 1.2

F－16 クラブ部活動は活発で、学校生活を充実させるものになっている。 49.5 39.8 7.1 2.7

F－17 本校の学校行事（文化祭・体育祭・バス遠足・修学旅行など）は満足できるものである。 44.9 48.5 4.9 1.5

F－18 人権意識を高める取り組みや人権学習は効果的に行われている。 21.5 60.0 15.9 1.7

F－19 本校では生徒の心と体の健康な発達を促す指導や健康診断後指導が行われている。 26.8 60.0 10.7 0.5

F－20 保護者への連絡や情報は適切に行われ伝わっている。 31.5 53.4 12.9 2.0

F－21 保護者から学校へ気軽に相談できる雰囲気がある。 34.4 47.6 14.4 3.4

F－22 電話や訪問の際に、教職員は丁寧に対応している。 51.5 43.2 4.4 1.2

F－23 子どもは、学校生活の事を話す。 36.3 45.1 13.9 3.7

F－24 子どもは、充実した学校生活を送っており、本校に進学させてよかった。 46.6 44.9 4.9 2.4

Ｄ 本校の進路指導についてお聞きします

Ｅ 本校の教育環境についてお聞きします

Ｆ 学校生活全般についてお聞きします

　本校では教育活動の取り組みを教職員で自己評価するだけでなく、生徒や保護者の方からも評価を受けるため、学
校評価アンケートを平成20年度から実施しています。

　本年度も、学校評価を行い、その結果に基づき、可能な部分については改善を図り、教育内容の向上に努めてまいり
ます。

A 本校の教育方針についてお聞きします

Ｂ 本校の学習指導についてお聞きします

Ｃ 本校の生徒指導についてお聞きします

学校法人  成美学園　福知山成美高等学校


